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Samråd vid införande av verksamhetsbaserad informationsredovisning (VIR) 
Den 1 januari 2019 ska samtliga myndigheter inom Region Stockholm ha infört VIR. Vid införandet av VIR ska myndigheten ha säkerställt att kraven i Regionarkivets föreskrift 14 Verksamhetsbaserad informationsredovisning (diarienummer LA 2017-0182) har uppfyllts. 
Innan myndigheten inför VIR ska samråd ha skett med arkivmyndigheten. Redovisningsplan med hanteringsanvisningar ska ha skickats in för samråd senast 30 juni 2018. Vid behov kan systemförteckning och arkivbeskrivning skickas in vid ett senare tillfälle, dock senast 1 januari 2019.  
Eventuella förtydliganden, som behöver göras av bifogade dokument, ska redovisas i nedanstående ärendetext. Har processer placerats i andra processgrupper än vad som anges i exempellistan (handlingsnummer LA 2017-0135-17) ska detta motiveras. Det ska även framgå om kompletteringar kommer att skickas in vid ett senare tillfälle.
Samrådsärendet ska vara undertecknat av en representant för styrelse/nämnd eller av arkivansvarig. Er framställan är ett beslut om att införa VIR, men beslutet träder i kraft under förutsättning att Regionarkivet ger sin tillstyrkan. 
Ärendet
 har den , i enlighet med 14§ Dokument- och arkivreglementet för Stockholms läns landsting, inkommit med en begäran om samråd gällande 
 kommer att införa VIR 
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