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Gallringsframställan för allmänna handlingar (analoga och digitala)
Att gallra innebär att man förstör information. Det är inte enbart förlusten av information som utgör gallring. Även förlusten av möjliga informationssammanställningar, förlusten av sökmöjligheter samt förlusten av möjligheten att fastställa informationens äkthet räknas som gallring. 
Vid gallring krävs ett gallringsbeslut. Ett sådant beslut förutsätter att en gallringsutredning har gjorts så att ingen förlust av viktig information sker med hänsyn taget till:
· Verksamhetens behov
· Rätten att ta del av allmänna handlingar
· Behovet av information för rättskipning
· Forskningens behov
Er gallringsframställan är ett beslut om gallring som träder i kraft under förutsättning att Regionarkivet tillstyrker gallringen. Gallringsframställan ska vara undertecknad av antingen en representant för styrelse/nämnd, av arkivansvarig eller av den det delegerats till. 
Ärendet
Beskriv kortfattat vilken handlingstyp/information som ska gallras samt användningsområde/användningsområden för handlingarna/informationen.
Skäl för gallring
Beskriv kortfattat orsaken till att myndigheten vill gallra, samt motivera vald gallringsfrist.
Förslag till beslut
Regionarkivet föreslås tillstyrka gallring av . Under förutsättning att Regionarkivet tillstyrker är gallring beslutad enligt ovan.
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